



মাদারীপুর সরকারি কলেজ, মাদারীপুর

স্থাপিত: ১৯৪৮ খ্রি.

কলেজ কোড: [উচ্চ মাধ্যমিক-৫৫০০] [জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়- ৬৩০১]

ফোন: +৮৮০২৪৭৮৮১০১২৪, ওয়েব-সাইট: www.mgc.ac.bd

EIN: 110785

E-mail: gnc_edu@yahoo.com, mgc2020edu@gmail.com



তারিখ: ১৯/০১/২০২২

২০১৯-২০২০ শিক্ষাবর্ষে মাস্টার্স (নিয়মিত) শ্রেণিতে রিলিজ স্লিপের মেধা তালিকায় স্থানপ্রাপ্ত শিক্ষার্থীদের চূড়ান্ত ভর্তি বিজ্ঞপ্তি :

এতদ্বারা সংশ্লিষ্ট ভর্তিচ্ছু শিক্ষার্থীদের নিম্নোক্ত সময়সূচি ও নিম্নোক্ত প্রক্রিয়া অনুসরণ করে তাদের ভর্তি কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য আহ্বান করা হলো:

- ১৯/০১/২০২২ থেকে ২৫/০১/২০২২ তারিখের মধ্যে রিলিজ স্লিপের মেধা তালিকায় স্থানপ্রাপ্ত শিক্ষার্থীদের জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের ভর্তি ওয়েবসাইটে ভর্তি রোল ও পিন নাম্বার দিয়ে লগইন করে অনলাইনে ভর্তির চূড়ান্ত ফরম পূরণ করে এর প্রিন্ট কপি সংগ্রহ করতে হবে। এখানে উল্লেখ্য যে, কোন ভুল তথ্য দেওয়া হলে ভর্তি বাতিল হয়ে যাবে। আরও উল্লেখ্য যে, শিক্ষার্থী পূর্বে মাস্টার্স প্রফেশনাল কোর্স, মাস্টার্স (নিয়মিত/প্রাইভেট) (যে শিক্ষাবর্ষে হোক না কেন) কোর্সে কোন প্রতিষ্ঠানে ভর্তি হয়ে থাকলে, আগামী ২৩/০১/২০২২ তারিখের মধ্যে উক্ত ভর্তি বাতিল করে এই শিক্ষাবর্ষে ভর্তি হতে পারবে।
- প্রাথমিক আবেদনপত্র (যা শিক্ষার্থীর সংগ্রহে রয়েছে) এবং প্রিন্টকৃত চূড়ান্ত ভর্তি ফরম-এ দুটি ফরম সংশ্লিষ্ট বিভাগে প্রদর্শন করে এম.এ এবং এমবিএস বিভাগের ক্ষেত্রে ৪০০/- (চারশত) টাকা এবং এমএসসি বিভাগের ক্ষেত্রে ৫৫০/- (পাঁচশত পঞ্চাশ) টাকা সেমিনার ফি জমা দিয়ে ক্লাস রোল নাম্বার সংগ্রহ করতে হবে।
- স্মার্ট ফোনে Play Store থেকে rocket app নামিয়ে নিয়ে নিজে অথবা রকেট মোবাইল ব্যাংকিং-এর যে কোন সেবা কেন্দ্র থেকে অবশ্যই স্মার্ট ফোনের মাধ্যমে অধিকতর সতর্কতার সাথে রকেটের বিল পে অপশনে গিয়ে 4091 লিখে Madaripur Govt. College, Madaripur (Master's) Bill Number এর ঘরে সংশ্লিষ্ট বিভাগের নাম, বিভাগ প্রদত্ত ক্লাস রোল নাম্বার বসিয়ে ভর্তি ফি ৩,২৫০/- (তিন হাজার দুইশত পঞ্চাশ) টাকা এবং হিন্দু শিক্ষার্থীদের ক্ষেত্রে ৩,৩০০/- (তিন হাজার তিনশত) টাকা (ফি নির্ধারণের কপি সংযুক্ত) পরিশোধ করে Payment Slip প্রিন্ট করে নিতে হবে।

বিভাগের নাম সমূহ:

এম.এ বিভাগসমূহ	বিষয়ের সংক্ষিপ্ত নাম	এমএসএস বিভাগসমূহ	বিষয়ের সংক্ষিপ্ত নাম	এমবিএ বিভাগসমূহ	বিষয়ের সংক্ষিপ্ত নাম	বিএসসি (অনার্স) বিভাগসমূহ	বিষয়ের সংক্ষিপ্ত নাম
বাংলা	BAN	রস্ট্রবিজ্ঞান	POL	হিসাববিজ্ঞান	ACC	উদ্ভিদবিজ্ঞান	BOT
ইংরেজি	ENG			ব্যবস্থাপনা	MAN	প্রাণিবিজ্ঞান	ZOO
ইতিহাস	HIS					গণিত	MAT
ইসলামের ইতিহাস	IHC						
দর্শন	PHI						

উদাহরণস্বরূপ: একজন Bangla বিভাগের ভর্তিচ্ছু এবং সেমিনার থেকে তাকে ক্লাস রোল দেওয়া হয়েছে ১০০১, সে Bill Number এর ঘরে লিখবে: BAN1001।

৪. বিভাগে জমা দিতে হবে-

ক. ওয়েবসাইট থেকে ডাউনলোড করে প্রিন্টকৃত ভর্তির চূড়ান্ত আবেদনপত্র

খ. রকেটের মাধ্যমে ফি পরিশোধের Payment Slip-এর প্রিন্ট কপি এবং বিভাগের চাহিদা মোতাবেক কাগজপত্র সংযুক্ত করে অবশ্যই জমা দিতে হবে।

(সমস্ত কাগজ-পত্র একটি খামে ভরে খামের উপর শিক্ষার্থীর নাম, বিভাগ প্রদত্ত ক্লাস রোল, ভর্তির আবেদনপত্রে উল্লেখিত রোল নাম্বার এবং শিক্ষার্থীর সচল মোবাইল নম্বর লিখে জমা দিবে)

উপর্যুক্ত প্রক্রিয়া অনুসরণ করে সরকার ঘোষিত যথাযথ স্বাস্থ্যবিধি মেনে অবশ্যই আগামী ২৫/০১/২০২২ খ্রি. তারিখের মধ্যে ভর্তি কার্যক্রম সম্পন্ন করতে হবে। ভর্তি কার্যক্রম অনলাইন ভিত্তিক হওয়ায় নির্ধারিত সময়ে ভর্তি হতে না পারলে, পরবর্তীতে কোন অবস্থাতেই ভর্তি হওয়া যাবে না।


অধ্যক্ষ

মাদারীপুর সরকারি কলেজ

মাদারীপুর।

অধ্যক্ষ

মাদারীপুর সরকারি কলেজ

মাদারীপুর।